

## **Errata**

**Autorzy rozdziałów 14 i 45:**

**Strona 91 i 384:**

**Jest:** Elżbieta Jabłowska, Ewa Małolepsza, Kamila Wójcik-Cichy, Juliusz Kamerys

**Powinno być:** **Elżbieta Jabłowska, Bartłomiej Matłosz, Kamila Wójcik-Cichy, Juliusz Kamerys**

**Wykaz autorów:**

**Do wykazu autorów na stronie 471 dołącza się:**

**Bartłomiej Matłosz**

Poradnia Profilaktyczno-Lecznicza  
Wojewódzki Szpital Zakaźny w Warszawie  
ul. Wolska 37, 01-201 Warszawa  
[bmatlosz@wp.pl](mailto:bmatlosz@wp.pl)